
H30 情報発信に関するアンケート 結果概要 
※調査報告書より主な項目を抜き出しています。 

設問数47（広報ひらかた・ホームページ・SNS・便利帳・FMひらかた） 

回答受付期間 9月3日～28日 

回答者数 1126人（37.5％）※前回（H27）より△1.1％ 

うち郵送 1055人 インターネット 71人（初の試み） 

 

２０代 
4.9  ３０代 

9.9  

４０代 
18.7  

５０代 
14.8  

６０代 
22.0  

７０代以上 
29.3  

無回答 
0.3  

[n=1,126]  （単位：％） 

単身世帯

（一人暮

らし） 
10.6  

１世代（夫

婦のみ） 
39.3  

２世代以上

同居 
41.9  

その他 
6.9  

無回答 
1.3  

[n=1,126]  （単位：％） 

１年未満 
2.0  

１年以上 

５年未満 
4.8  

５年以上 

１０年未満 
6.7  

１０年以上 
86.3  

無回答 
0.2  

[n=1,126]  （単位：％） 

【回答者の年齢】 【回答者の家族構成】 【回答者の居住年数】 

前回とほぼ変わらず 二世代以上同居が微減 

その分１世代が増 

前回とほぼ変わらず 



１．毎回読んでいる 
44.8  

２．ほぼ毎回読んでいる 
21.2  

３．たまに読んでいる 
22.0  

４．ほとんど 読んでいない 
6.9  

５．読んでいない 
3.0  

６．知らない 
1.7  

無回答 
0.3  

[n=1,126]  （単位：％） 

情報発信に関するアンケート 結果概要／広報ひらかた 

前回とほぼ変動なし 

「広報ひらかた」をどれくらいの頻度で読んでいますか。【問７】 
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【年齢別】 ※年齢の無回答は除く 

１．毎回読んでいる ２．ほぼ毎回読んでいる 
３．たまに読んでいる ４．ほとんど 読んでいない 
５．読んでいない ６．知らない 
無回答 [n=1,126] 

情報発信に関するアンケート 結果概要／広報ひらかた 

20代の「毎回読んでいる」が前回比△13.4p 

50代は10pアップ 

「広報ひらかた」をどれくらいの頻度で読んでいますか？（年齢別）【問７】 



「広報ひらかた」は読みやすいですか。【問８】 

１．読みやすい 
32.6  

２．どちらかというと読み

やすい 
50.1  

３．どちらかというと

読みにくい 
7.8  

４．読み

にくい 
0.5  

５．どちらともいえない 
7.9  

無回答 
1.2  

[n=991]  （単位：％） 

情報発信に関するアンケート 結果概要／広報ひらかた 

前回に比べ 

「読みやすい」「どちらかというと
読みやすい」併せて13.5pアップ 



ほとんど毎日 
0.4  週に１～３回程度 

2.2  

月に１～３

回程度 
11.4  

年に数回程度 
21.8  

ほとんど見ない 
28.2  

見ない 
31.5  

無回答 
4.4  

[n=1,126]  （単位：％） 

枚方市ホームページをどのくらいの頻度でご覧になっていますか？【問21】 

情報発信に関するアンケート 結果概要／ホームページ 

前回に比べ 

「見ない」が△7.7p。「月に１
～３回程度」が4.7ｐアップ。 



ほとんど毎日 
0.8  

週に２～３回程度 
0.3  

週に１回程度 
2.3  

月に１回以下 
3.8  

見たことがない 
87.6  

無回答 
5.2  

[n=1,126]  （単位：％） 

どのくらいの頻度でご覧になっています
か？ 

情報発信に関するアンケート 結果概要／ＳＮＳ 

ほとんど毎日 
0.3  

週に２～３回程度 
1.0  

週に１回程度 
1.5  

月に１回以下 
4.6  

見たことがない 
87.0  

無回答 
5.6  

[n=1,126]  （単位：％） 

ツイッター【問26】 フェイスブック【問30】 

前回に比べ 

「見たことがない」が△3.8p。 初調査 



ＳＮＳを利用していますか。【問32】 

情報発信に関するアンケート 結果概要／ＳＮＳ 

前回に比べ 

各媒体のポイントが上がっている中、ＬＩＮＥは19.3pと大きくアップしている。 

12.1 

14.0 

44.5 

13.2 

3.3 

47.7 

5.7 

0 10 20 30 40 50 60 

１．Twitter（ツイッター）を利用している 

２．Facebook（フェイスブック）を利用している 

３．LINE（ライン）を利用している 

４．Instagram（インスタグラム）を利用している 

５．その他のＳＮＳを利用している 

６．利用していない 

無回答 

（％） 

[n=1,126] 



0.7 

9.9 

22.5 

36.8 

27.4 

2.5 

1.6 

11.1 

22.8 

37.2 

23.5 

3.8 

0.8 

6.6 

28.2 

38.6 

23.4 

2.4 

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 

１．よく聴いている 

２．たまに聴いている 

３．ほとんど聴いたことがない 

４．「ＦＭひらかた」を知っているが 

聴いたことがない 

５．「ＦＭひらかた」を知らない 

無回答 

（％） 

平成23年 (n=825) 

平成26年 (n=1,157) 

平成30年 (n=1,126) 

ＦＭひらかたをどのくらいの頻度で聞いていますか？ 

（過去の調査との比較）【問39】 

情報発信に関するアンケート 結果概要／ＦＭひらかた 



「聴いたことがない」「ほとんど聴いたことがない」の理由は。【問40】 

情報発信に関するアンケート 結果概要／ＦＭひらかた 

ラジオはあまり聴かない

から 
80.9  

電波状況が悪いため聴く

ことができないから 
5.2  

面白くないから 
2.4  

その他 
8.1  

無回答 
3.5  

[n=752]  （単位：％） 



69.9 

24.1 

53.0 

44.6 

48.2 

38.6 

0.0 

0.0 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 

１．災害など地域の緊急情報 

２．枚方市の行政情報 

３．商店街や飲食店、市民の活躍など地域の話題 

４．交通情報 

５．市内のイベント情報 

６．音楽情報 

７．その他 

無回答 

（％） 

[n=83] 

どのような情報を得たいですか。【問42】 
※「よく聴いている」「たまに聴いている」と回答した人 

情報発信に関するアンケート 結果概要／ＦＭひらかた 



情報発信に関するアンケート結果概要／ＦＭひらかた 

知っている 
66.3  

知らない 
33.7  

無回答 
0.0  

[n=83]  （単位：％） 

災害情報を放送していることを知っていますか。【問43】 
※「よく聴いている」「たまに聴いている」と回答した人 
 

災害 



情報発信に関するアンケート結果概要／ＦＭひらかた 

ほぼ毎日 
10.9  

週に数回 
49.1  

週に1回以下 
20.0  

一度も聴かなかった 
16.4  

無回答 
3.6  

[n=55]  （単位：％） 

大阪北部地震に関する放送を 
どれくらいの頻度で聴きましたか。【問44】 
※災害情報を放送していることを「知っている」と回答した人 
 

災害 



情報発信に関するアンケート結果概要／ＦＭひらかた 

災害時に「ＦＭひらかた」による地域の詳細な災害
情報の発信は必要だと思いますか。【問47】 

必要と思う 
67.4  

必要と思わない 
5.2  

分からない 
25.0  

無回答 
2.5  

[n=1,126]  （単位：％） 

前回に比べ「必要と思う」が8.7pアップ。 

ただし前回は「どちらかというと必要と思う」を併せると77.5pだった。 

災害 



情報発信に関するアンケート結果概要／広報ひらかた 

大阪北部地震の情報をまとめた 
号外を読みましたか。【問18】 

災害 

読んだ 
47.3  

読んでいない 
22.9  

号外を知らない 
27.4  

無回答 
2.3  

[n=1,126]  （単位：％） 

とても役に立った 
12.6  

役に立った 
71.7  

あまり役に立たな

かった 
13.9  

全く役に立たな

かった 
0.6  

無回答 
1.3  

[n=533]  （単位：％） 

情報は役に立ちましたか。【問19】 
※「読んだ」と答えた人 



とても役に立った 
11.0  

役に立った 
71.1  

あまり役に立たな

かった 
16.5  

全く役に立た

なかった 
0.9  

無回答 
0.5  

[n=218]  （単位：％） 

ある 
54.1  

ない 
43.9  

無回答 
2.0  

[n=403]  （単位：％） 

情報発信に関するアンケート結果概要／ホームページ 

災害などの緊急時、トップページに緊急情報を掲載し
ています。大阪北部地震や７月の大雨時、避難に関
する情報などご覧になったことはありますか。【問23】 
※「ほとんど毎日」「週に1～3回程度」 
 「月に1～3回程度」「年に数回程度」と答えた人 

 

災害 

情報は役に立ちましたか。【問24】 
※「ある」と答えた人 



ある 
65.4  

ない 
33.3  

無回答 
1.2  

[n=81]  （単位：％） 

情報発信に関するアンケート結果概要／ツイッター 

大阪北部地震の情報を随時発信しました。 
ご覧になったことはありますか。【問27】 
※「ほとんど毎日」「週に2～3回程度」 
 「週に1回程度」「月に１回以下」と答えた人 

災害 

情報は役に立ちましたか。【問28】 
※「ある」と答えた人 

とても役に立った 
26.4  

役に立った 
58.5  

あまり役に立たな

かった 
15.1  

全く役に立たな

かった 
0.0  

無回答 
0.0  

[n=53]  （単位：％） 


